

## В гостях у рабочих

РЕПЛО, непринужденно прошла творческая встреча артистов музыкального театра Коми АССР с псковичами. Позавчера в обеденный перерыв клуб завода радиодеталей зачислили свыше пятисот рабочих, инженеров, техников и служащих предприятия. С кратким приветственным словом обратился к гостям председатель заводского комитета профсоюзной организации А. П. Шрамко. Главный режиссер театра заслуженный артист Коми АССР Эраст Алансевич Попов рассказал об истории республиканского музыкального театра, его репертуара, работе коллектива над первым национальным балетом «Яг-Морт», о гастрольных поездках по стране.

— Мы впервые на Псковщине, — говорит Э. А. Попов. — И с первых же дней полюбили ваш замечательный город.

Первой на сцене рабочего клуба выступает солистка театра Эматерина Орлова. Она исполнила «Нолыбальную Светлану» из кинофильма «Гусарская баллада» и песню Ильиничны (музыка Глинки и драма Купальника «Князь Холмский»).

Взрывными аплодисментами встречают слушатели арию Мельника из оперы Даргомыжского «Русалка» и «Песню о блохе» Мусоргского, прозвучавшие в исполнении молодого солиста театра, выпускника Московского института имени Гнесиных Эдуарда Шмерковича. Долго не расстаются радиозаводцы с полюбившимся им артистом: не утихают овации, слышатся одобрительные возгласы. И вот в переполненном зале по просьбе хозяев Эдуард Шмеркович поет куплеты Мефистофеля из оперы Гуно «Фауст».

Большой успех выпал также на долю другого молодого артиста театра, воспитанника Ленинградской консерватории Вячеслава Азовцева. Слушателей покоряет та задумчивость и взволнованность, с которой солист исполняет арию князя Игоря из одноименной оперы Бородина. Но особенно запомнилась радиозаводцам «Баллада о солдате» Соловьева-Седого в исполнении Вячеслава Азовцева.

Симпатии зрителей завоевала солистка театра заслуженная артистка Коми АССР Валентина Ищенко. Варьяном аплодисментов приветствуют зрители блестящую, остроумную Илону и незадачливую Драготино. Солисты театра Любовь Орлова и Леонард Ильчунов исполняют сцену и дуэт из оперетты Легара «Цыганская любовь».

— Теплый прием, оказанный коллективом радиозавода, — сказал Э. А. Попов, — осыпает артистов. Мы с удовольствием проведем еще ряд встреч-конcertов на промышленных предприятиях города, выступим перед тружениками сельского хозяйства области.

Ю. КУНАНОВ.

На снимке: артисты музыкального театра Коми АССР (справа) в гостях у рабочих завода радиодеталей.

Фото И. САЛАМАТОВА.



